



IZVJEŠTAJ O RADU OSCG

Izvještaj o radu Odbojkaškog saveza Crne Gore u 2015.godini obilježio je nastup muške seniorske reprezentacije u Svjetskoj ligi i osvajanje srebrne medalje.

Sa ponosom ističemo da Crna Gora po prvi put učestvuje u Svjetskoj ligi, najkomercijalnijem odbojkaškom takmičenju i da smo uspjeli da ostvarimo najbolji rezultat do sada, osvajanje srebrne medalje i veliki skok na Svjetskoj Rang Listi (sa 86 mjesta na 46). U svom nastupu seniori su uspjeli da savladaju veoma kvalitetne reprezentacije, koje su na svjetskoj rang listi bile u mnogo bolje rangirane – Tunis (15.mjesto), Portoriko (23.mjesto) i Turska (31.mjesto). i time osvoji prvo mjesto u našoj grupi, što joj je donijelo plasman na finalni turnir 3.divizije. Na finalnom turniru, u polufinalu, je savladana Kina, države koja je 2.242 puta veća od Crne Gore po broju stanovnika, i koja je nastupala u eliti Svjetske Lige, a u finalu, nakon taj breka, bolja je bila veoma kvalitetna selekcija Egipta, koja iza sebe ima veliko iskustvo igranja na velikim takmičenjima (učesnici Olimpijskih igara, Svjetskih prvenstava, Svjetskog kupa, prvaci Afrike...). Nakon sjajnih partija u Svjetskoj ligi, naša reprezentacija je doživjela veliki uspon na Svjetskoj rang listi (FIVB) za čak 40 pozicija (najviše od svih reprezentacija na Svijetu) i time dospjela na 46. mjesto. Treba istaći i da je kompletan period od početka priprema pa do poslednje utakmice bio veoma medijski ispraćen, da smo uspjeli da vratimo publiku u dvoranu, pa se nadamo i da će klubovi na najbolji mogući način iskoristiti dobrobiti igranja i rezultata naše muške seniorske reprezentacije u Svjetskoj ligi, kako bi uspjeli da uvećaju broj svojih članova.

Osim učešća, Odbojkaški savez Crne Gore dobio je i organizaciju prvog (od dva) turnira Svjetske lige. Izuzetno visoki zahtjevi Svjetske odbojkaške Federacije (FIVB) bili su veliki izazov za organizacioni tim, međutim, visoke ocjene i pohvale tehničkog Supervizora turnira govore o tome da smo uspjeli da teret organizacije iznesemo na najbolji mogući način.

Treba istaći i veliki marketinški trud Odbojkaškog saveza Crne Gore da kroz raznorazne promocije predstavi građanima Podgorice, ali i cijele Crne Gore, takmičenje koje prvi put igramo, ali i ono mnogo važnije, a to je da se odbojka što više popularizuje kod nas i da što više nove djece počne da se bavi ovim sportom.

Prvi korak bio je promjena logo-a OSCG. Objavljen je Međunarodni konkurs, a nakon dvadesetak prijava i odluke tročlanog žirija, dobili smo novi identitet Saveza, koji smo predstavili na konferenciji za medije, a na koji su svi pozitivno reagovali.



Promociju smo nastavili kroz tribinu na Ekonomskom fakultetu, gdje su gosti bili proslavljeni crnogorski trener Igor Kolaković, kapiten reprezentacije Vojin Čačić i korektor Miloš Čulafić, dok je program vodio poznati sportski komentator Nebojša Šofranac. Promotivnim bilbordima, flajerima, posterima, kao i reklamama na društvenim mrežama, štampanim i elektronskim medijima, predstavili smo cilj projekta igranja Svjetske lige, a to je popularizacija odbojke u Crnoj Gori.

Po prvi put smo organizovali i promociju Svjetske lige, gdje nam je cilj bio takođe popularizacija odbojke kod najmlađih, ali i da privolimo što veći broj gledalaca da budu prisutni u SC Morača u periodu odigravanja prvog turnira, 12-14.juna. Na samoj Centralnoj promociji, koja je održana 9-11.juna na glavnom gradskom Trgu u Podgorici, šansu da predstave svoj klub dobili su priliku svi koji su se prijavili, a odigrane su i revijalne utakmice i podijeljene su majice svim učesnicima, dok je pored fontane bio postavljen odbojkaški teren pravih dimenzija i sa taraflex podlogom.

Međutim, nije muška seniorska reprezentacija jedina napravila uspjeh ove sezone. Treba istaći da je naša ženska seniorska reprezentacija uspjela da osvoji zlatnu medalju na svom prvom učešću na Igrama malih zemalja na Islandu, i to bez izgubljenog seta! Ako se prisjetimo da su i seniori prije 4 godine osvojili ovo takmičenje, očekujemo i da naša ženska reprezentacije krene stopama muške i da je ubrzo vidimo na nekim još većim takmičenjima. S obzirom na veliki potencijal koji Crna Gora ima u ženskoj odbojci (nedavno je objavljen podatak da u Crnoj Gori najviše sportistkinja ima u odbojci), smatramo da je osvajanje zlatne medalje veliki pomak i da se nadamo da ćemo nastaviti sa uspjesima i u ženskoj konkurenciji.

Sa ponosom ističemo da smo ove godine po prvi put u istoriji formirali pionirske selekcije i odredili selektore – Milan Marković i Časlav Perošević, proslavljeni crnogorski odbojkaši, dobili su zadatak da vode generaciju 2000.i mlađe do izlaska iz juniorske konkurencije, dok su Zoranu Vukčeviću povjereni pioniri, generacija rođena 1999.i mlađi.

Ove godine smo učestvovali i na Kids Festivalu odbojke za djecu, koje se ove godine održao u Turskoj u aprilu mjesecu, a sa trenerima Markovićem i Peroševićem, išlo je 6 dječaka i 6 djevojčica. Takmičenje organizuje Balkanska odbojkaška Asocijacija, koja i snosi kompletne troškove puta i smještaja. Smatramo da je za djecu ovo itekako značajno iskustvo, s obzirom da se tek upoznaju sa odbojkom i da im je većini, ako ne i svima, to prvo putovanje van Crne Gore.

Nakon Kids Festivala, organizovali smo i Kamp perspektivnih odbojkaša i odbojkašica, gdje smo okupili 14 dječaka i 14 djevojčica (pionirske selekcije) koji su boravili deset dana na Žabljaku i imali vrhunske uslove za rad i napredak.



Sve mlađe selekcije (osim juniora) učestvovala su na Balkanskim prvenstvima za svoju kategoriju. Treba i napomenuti, da je Predsjedništvo OSCG donijelo odluku da kormilo muške kadetske reprezentacije od ove godine preuzme Predrag Ćorluka.

Izuzetno smo zadovoljni što smo na Cetinju organizovali Balkansko prvenstvo za kadete, jer je po prvi put od obnove nezavisnosti jedna odbojkaška reprezentacija Crne Gore igrala u našoj Prijestonici, a i naši gosti su sa Cetinja otišli puni utisaka.

U novembru mjesecu smo dobili oko 800 lopti, 150 mreža i tri podloge za odbojku, kao donaciju CEV-a nakon našeg zahtjeva za doniranje opreme, što je izuzetno velika pomoć od strane CEV i po prvi put u istoriji. Od decembra do maja mjeseca podijeljene su 424 lopte za 28 klubova, a podjele su izvršene u sledećim gradovima: *Cetinje, Herceg Novi, Nikšić, Bijelo Polje, Bar i Podgorica*. Tokom podjele djeca iz lokalnih klubova su odigrala revijalni set, a cijeli događaj su propratili domaći i strani mediji. Takođe, podijeljeno je i 50 mreža za sve registrovane odbojkaške klubove, a takođe u planu i da se podijele osnovnim školama. Kada su u pitanju podloge, one su stigle i skladištene su Luci Bar, ali nažalost do današnjeg dana nismo dobili odgovor od državnih organa za oslobađanje od plaćanja PDV (iznos oko 11.000 eura) s obzirom da je u pitanju donacija, pa je njihov status i dalje na čekanju.

Veoma značajna stvar je i to što su nam odobrena sredstva za projekat za odbojku na pijesku „Raširimo mrežu“, sa kojim smo odmah krenuli u realizaciju, nakon dobijanja dijela sredstava (projekat traje 4 godine), pa smo tako obezbijedili nekoliko terena za igru, kao i kompletnu opremu. Na tim terenima su i igrani turniri Otvorenog prvenstva Crne Gore u odbojci na pijesku.

U avgustu mjesecu nam je pripala velika čast da budemo jedini predstavnici Crne Gore na prvim Mediteranskim igrama na pijesku u Peskari, Italija. Crnu Goru su predstavljali Marko Bagarić i Miloš Simović, a Bagarić je imao i čast da nosi zastavu Crne Gore na Otvaranju.

Naša muška seniorska reprezentacija dobila je i priznanje od Crnogorskog Olimpijskog Komiteta u vidu specijalne nagrade za ostvarene rezultate u 2014. godini. Plaketa je dodijeljena kapitenu reprezentacije Vojinu Ćaćiću na svečanoj ceremoniji dodjele priznanja najboljim sportistima i ekipama u vili Gorica.

U oktobru mjesecu održan je seminar odbojkaških trenera u organizaciji Odbojkaškog saveza Crne Gore, a predavači su bili selektori Slobodan Boškan i Vladimir Milačić i kondicioni trener Slobodan Aćimov. Prisutni treneri su mogli da čuju teorijski dio, a kasnije se pristupilo i praktičnom u dvorani Srednje medicinske škole u Podgorici.



OSCG | ODBOJKAŠKI SAVEZ
CRNE GORE | VOLLEYBALL FEDERATION OF
MONTENEGRO

Predsjedništvo OSCG je vodeći računa o finansijskim mogućnostima i stanju u klubovima prethodnih sezona smanjilo sudijske takse, a jedan dio je pokrивao Savez. Takođe, smanjene su i kotizacije za ekipe.

Treba istaći na kraju da je i poboljšana saradnja sa svim medijima, da je OSCG unaprijedio izvještavanje na sajtu i na društvenim mrežama, što je od izuzetnog značaja u današnjem vremenu, kako bi novosti iz odbojke dospjele do što većeg broja ljudi.

Predstavnici OSCG su aktivno učestvovali na Kongresima Svjetske, Evropske i Balkanske Asocijacije.

Srdačno,



Predsjednik OSCG
Cvetko Pajković